



## LAKOSSÁGI IGÉNYFELMÉRÉS HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁSSAL KAPCSOLATBAN

Nagybaajcs Község Önkormányzata igényfelmérést végez a lakosság körében házi segítségnyújtás (szociális segítség, személyi gondozás) igénybevételével kapcsolatban.

**Ellátásra jogosultak:** Nagybaajcs község önkormányzat illetékességi területén lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, a gondozási szükséglet vizsgálat alapján jogosult személyek.

A házi segítségnyújtás során az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartása érdekében szükséges ellátást –szükségleteinek megfelelően - lakásán, lakókörnyezetében biztosít.

### AZ ELLÁTÁS IGÉNYBEVÉTELE TÉRÍTÉSI DÍJ KÖTELES!

**A térítési díj összege:** az igénylő saját nyugdíjának maximum 25%-a (havonta). Az óradíjat az önkormányzat határozza meg.

### A házi segítségnyújtás iránti kérelem formanyomtatványon

**2024. március 14. napjáig (csütörtök)**

nyújtható be a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal Nagybajcsi Kirendeltségéhez (9063 Nagybaajcs, Kossuth u. 67.), melyhez mellékelni kell:

- a) a **jövedelemnyilatkozatot és az**
- b) **az egészségi állapotra vonatkozó orvosi igazolást**

A formanyomtatványok átvehetők a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal Nagybajcsi Kirendeltségén (9063 Nagybaajcs, Kossuth u. 67.), vagy letölthetők a [www.nagybaajcs.hu](http://www.nagybaajcs.hu) honlapról.

Az ellátás kérelmezését követően kerül sor a **gondozási szükséglet vizsgálatára**.

A gondozási szükséglet vizsgálatát a 9/1999. (XII.24.) SZCSM rendelet 3. számú melléklete szerint a területileg illetékes szolgáltatási központ, ill. szakmai egység vezetője és a kérelmező háziorvosa vagy kezelőorvosa (fekvőbeteg intézmény orvosa) végzi.

Az ellátás igénybevételét megelőzően vizsgálni kell ellátást igénylő gondozási szükségletét, aszerint, hogy személyi gondozás vagy szociális segítség indokolt.

**Az ellátás igénybe vétele önkéntes,** az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére történik. Ha az ellátást igénylő személy cselekvőképtelen, a kérelmet, illetve az indítványt – az érintett személy véleményét lehetőség szerint figyelembe véve – a törvényes képviselő terjeszti elő. A korlátozottan cselekvőképes személy a kérelmét a törvényes képviselőjének beleegyezésével vagy – ha e tekintetben a bíróság a cselekvőképességet nem korlátozta – önállóan adja elő.



NAGYBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

**Az Önkormányzat házi segítségnyújtás keretében gondoskodik:**

- azokról az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek, és róluk nem gondoskodnak,
- azokról a pszichiátriai betegekről, fogyatékos személyekről, valamint szenvedélybetegekről, akik állapotukból adódóan az önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásában segítséget igényelnek, de egyébként önmaguk ellátására képesek,
- azokról az egészségi állapotuk miatt rászoruló személyekről, akik ezt az ellátási formát igénylik, illetve bentlakásos intézményi elhelyezésre várnak,
- azokról a személyekről, akik a rehabilitációt követően a saját lakókörnyezetükbe történő visszailleszkedés céljából támogatást igényelnek önálló életvitelük fenntartásához.

***Az ellátásról bővebb információ Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyzőnél és Teilinger Imre polgármesternél kérhető.***

Elérhetőségek:

- Horváthné dr. Nagy Szilvia: 96/358-053
- Teilinger Imre: 70/4326064

Nagybaics, 2024. 02. 27.

Tisztelettel:



Teilinger Imre sk.  
polgármester